

1713100005-DoD

Číslo Dohody

Dohoda o distribúcii elektriny cez cudzie elektroenergetické zariadenie

(ďalej len „Dohoda“)

Prevádzkovateľ distribučnej sústavy (ďalej len „Prevádzkovateľ“) Západoslovenská distribučná, a.s. Čulenova 6, 816 47 Bratislava IČO: 36 361 518 IČ DPH: SK2022189048 Zapísaný v OR OS Bratislava I, oddiel Sa, vložka č. 3879/B Držiteľ povolenia na distribúciu elektriny vydaného ÚRSO č.: 2007E 0258	V zastúpení: Ing. Andrej Juris predseda predstavenstva Ing. Tomáš Turek, Ph.D. člen predstavenstva Zastúpený osobami oprávnenými konať a podpisovať vo veciach Dohody: Ing. Peter Procházka vedúci úseku správy energet. zariadení Patrik Varga vedúci úseku obchodu DS
Žiadateľ, ktorý podal žiadosť o pripojenie zariadenia k distribučnej sústave (ďalej len „Žiadateľ“) Obec Miloslavov Miloslavov 181 900 42 Miloslavov IČO: 00304948 IČ DPH: Zapísaný V zastúpení: Milan Baďanský, starosta Zastúpený osobami oprávnenými konať a podpisovať vo veciach Dohody: Milan Baďanský, starosta	Vlastník elektroenergetického zariadenia (ďalej len „Vlastník“) Slovak Telekom, a.s. Bajkalská 28 817 62 Bratislava IČO: 35 763 469 IČ DPH: SK2020273893 Zapísaný v OR OS Bratislava I., oddiel Sa, vložka č. 2081/B V zastúpení: Ing. Juraj Šipula, energetik Zastúpený osobami oprávnenými konať a podpisovať vo veciach Dohody: Ing. Juraj Šipula, energetik

Zúčastnené strany sa dohodli na nasledovnom:

- I. Prevádzkovateľ pripojí odberné zariadenie Žiadateľa do svojej distribučnej sústavy a zabezpečí Žiadateľovi maximálnu rezervovanú kapacitu vo výške 17 kW pre budúci odber elektriny na základe Zmluvy o pripojení odberného zariadenia žiadateľa do distribučnej sústavy spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s. (ďalej len „Zmluva o pripojení“), ktorú uzavrie so Žiadateľom na základe tejto Dohody a ktorých platnosť bude podmienená platnosťou tejto Dohody, cez transformačnú stanicu č. TS 0045-007 (adresa: Miloslavov 1058/8, 900 42 Miloslavov), ktoré je vo výlučnom vlastníctve Vlastníka (ďalej len „zariadenie Vlastníka“).
- II. Vlastník nemá žiadne výhrady a súhlasí s pripojením odberného zariadenia Žiadateľa do distribučnej sústavy Prevádzkovateľa a so zabezpečením maximálnej rezervovanej kapacity zo strany Prevádzkovateľa Žiadateľovi vo výške 17 kW pre budúci odber elektriny, ako aj so zabezpečením distribúcie elektriny cez svoje zariadenie.
 Žiadateľ, ako aj Vlastník súhlasia s tým, že u Prevádzkovateľa budú evidovaní ako spoluživatelia príslušného elektroenergetického zariadenia, ktoré je pripojené na VN sústavu.
 Žiadateľ sa zaväzuje, že podmienky stanovené v Prílohe č. 1 - Technické podmienky pripojenia a ostatné dojednania zmluvných strán týkajúce sa pripojenia v Zmluve o pripojení predloží Vlastníkovi za účelom odsúhlasenia pred podpísaním Zmluvy o pripojení.
 Žiadateľ berie na vedomie, že v prípade poruchy na zariadení Vlastníka, ktorá vznikne bez zavinenia Vlastníka, Vlastník nenesie žiadnu zodpovednosť za škodu, ktorá tým vznikne Žiadateľovi, za jeho ušlý zisk, ani za prípadné nedodržanie kvality elektrickej energie.

- III. Žiadateľ potvrdzuje skutočnosť, že jeho odberné miesto bude napojené cez zariadenie Vlastníka.
Žiadateľ berie na vedomie, že v prípade akejkoľvek poruchy na zariadení Vlastníka, s výnimkou poruchy, ktorá na zariadení Vlastníka vznikne zavinením Prevádzkovateľa, alebo v prípade prerušenia dodávky a distribúcie elektrickej energie z titulu porušenia obchodno – technických podmienok distribúcie Vlastníkom, Prevádzkovateľ nenesie žiadnu zodpovednosť za takto vzniknutú škodu Žiadateľovi, za jeho ušlý zisk, ani za prípadné nedodržovanie kvality elektrickej energie.
- IV. Vlastník prehlasuje, že v budúcnosti sa zdrží akéhokoľvek konania, ktoré by viedlo k bezdôvodnému obmedzovaniu alebo prerušovaniu distribúcie elektrickej energie Žiadateľovi.
Vlastník sa zaväzuje zabezpečiť pravidelné kontroly, údržbu technológie transformačnej stanice, a v prípade realizácie plánovaných kontrol a prác vykonávaných bez napätia túto skutočnosť oznámi Žiadateľovi preukázateľne minimálne 15 dní pred realizáciou.
Vlastník sa zaväzuje oboznámiť Žiadateľa o každom plánovanom prerušení distribúcie elektrickej energie, a to z dôvodu na strane Prevádzkovateľa ako aj z dôvodu na strane Vlastníka.
- V. Účastníci Dohody sa dohodli, že právne účinky tejto Dohody nastanú až dňom uzatvorenia Zmluvy o pripojení medzi Prevádzkovateľom a Žiadateľom.
Táto Dohoda sa dojednáva na dobu neurčitú s výpovednou lehotou 3 mesiace, pričom výpovedná lehota začne plynúť prvým dňom mesiaca po jej doručení.
- VI. Dohoda je uzatvorená v štyroch rovnopisoch, pre Vlastníka a Žiadateľa po jednom rovnopise, pre Prevádzkovateľa po dvoch rovnopisoch.
Účastníci si Dohodu prečítali, jej obsahu porozumeli, tento obsahuje ich slobodnú a vážnu vôľu, na znak čoho ju podpisujú.

Za Prevádzkovateľa:

Západoslovenská distribučná, a.s.
64
Čulenova 6, 816 47 Bratislava

Bratislava, - 5. 09. 2017

Miesto, dňa

Ing. Peter Procházka, vedúci úseku správy energet. zariadení

Meno a priezvisko, funkcia

Podpis

Patrik Varga, vedúci úseku obchodu DS

Meno a priezvisko, funkcia

Podpis

Za Žiadateľa:

Milan Baďanský, starosta

Meno a priezvisko, funkcia



Miloslavov,

Miesto, dňa 9.9. 2017

Podpis

Meno a priezvisko, funkcia

Podpis

Za Vlastníka:

Ing. Juraj Šipula, energetik

Meno a priezvisko, funkcia

Bratislava, 8.9. 2017

Miesto, dňa

Podpis

Meno a priezvisko, funkcia

Podpis